

特別聚會信息摘要(一)

亞當 — 犯罪喪失了榮耀之使命

家訊

345

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

「鋪張諸天，建立地基，造人裡面之靈的耶和華」是宇宙的大神，他有作爲、有智慧，他有計劃地創造了天和地。你抬頭觀看他指頭所造的太陽、月亮、星辰有規律地循著軌道運轉，若相差毫厘就發生宇宙大混亂。你能數算星宿的數目嗎？號稱萬物之靈，具有科學頭腦的人類，到如今也沒法測量天空星辰的正確數字。

地的根基也是神所立的，神用萬般的智慧造了適合人類生活的地球，在其上有水和空氣，這是別的星球所沒有的。神且給人類有適宜的陽光，陽光太多，我們會變成烤肉，陽光太少，我們可能會變成冰條。神創造人非常鄭重其事，神造其他萬物是藉著說話，他說有就有，命立就立，惟獨造人是照著自己的形象造的，這是其他動物所沒有的。人類所以被稱爲萬物之靈，頂天立地，是因神有重大的託付交給人，要人成功他的旨意。

神造的第一個人—亞當

「耶和華神用地上的塵土造人，將生氣吹在他鼻孔裡，他就成了有靈的活人，名叫亞當。」（創二7）這生氣就是生命之氣，本來這個泥人沒有生命，但神將這生命之氣吹入他的鼻孔，這人就活了。神給予亞當全備恩賜，若再加上吃了生命樹的果子，更與神相配，與神的心切合，足可承擔神託付的使命；遺憾的是亞當與夏娃違背了神所吩咐的話：「園中各樣樹上的果子，你可以隨意吃，只是分別善惡樹上的果子，你不可吃，因為你吃的的日子必定死！」（創二16-17）

亞當雖然聽見了神的吩咐，可是他不在意，把神的旨意當作等閒。亞當和夏娃受了撒但的引誘，吃了神吩咐他不可吃的那樹上的果子，就把撒但接受到裡面去，罪的毒素就進入亞當的生命中，破壞了神原來所造的完美人格。

亞當接受了撒但犯罪的生命，此後他所生的人類，統統都有罪性，罪就因人入了世界，世人都犯了罪，一出世就帶著罪性。看今天香港的人，整天所思想的就是如何發財，買六合彩、賭馬、炒郵票、炒樓、炒股票等。樓價股票上升就吃喝玩樂犯罪；賭輸了，樓價股票下跌，弄到神經錯亂，有些甚至自殺。

亞當和他的族類成爲罪人，所生的子

創世記中四個重要人物是：亞當、挪亞、亞伯拉罕、雅各。本次特別聚會，要努力追求，認識他與我們的關係。

創世記是聖經的第一卷書，而全本聖經的根源都是從創世記傳下來的。假設聖經是一棵大樹，我們所看到的樹枝、樹葉、花朵及其上所結的果實都是外表都是從根來的，全本聖經都是闡釋神的旨意、計劃、經營，並且關係到我們每個人，我們要了解神的工作，就要從創世記開始。

弟兄姊妹，我們在教會中不應該做糊塗人，要明白神的旨意，不要以爲神只是叫我們不落地獄，上天堂，四季平安，年年發財，那是拜偶像。不！我們的神是偉大的神，他有偉大的計劃。教會已創世記中四個重要人物是：亞當、挪亞、亞伯拉罕、雅各。本次特別聚會，要努力追求，認識他與我們的關係。

創世記是聖經的第一卷書，而全本聖經的根源都是從創世記傳下來的。假設聖經是一棵大樹，我們所看到的樹枝、樹葉、花朵及其上所結的果實都是外表都是從根來的，全本聖經都是闡釋神的旨意、計劃、經營，並且關係到我們每個人，我們要了解神的工作，就要從創世記開始。

弟兄姊妹，我們在教會中不應該做糊塗人，要明白神的旨意，不要以爲神只是叫我們不落地獄，上天堂，四季平安，年年發財，那是拜偶像。不！我們的神是偉大的神，他有偉大的計劃。教會已創世記中四個重要人物是：亞當、挪亞、亞伯拉罕、雅各。本次特別聚會，要努力追求，認識他與我們的關係。

亞當和夏娃受了撒但的引誘，吃了神吩咐他不可吃的那樹上的果子，就把撒但接受到裡面去，罪的毒素就進入亞當的生命中，破壞了神原來所造的完美人格。

亞當接受了撒但犯罪的生命，此後他所生的人類，統統都有罪性，罪就因人入了世界，世人都犯了罪，一出世就帶著罪性。看今天香港的人，整天所思想的就是如何發財，買六合彩、賭馬、炒郵票、炒樓、炒股票等。樓價股票上升就吃喝玩樂犯罪；賭輸了，樓價股票下跌，弄到神經錯亂，有些甚至自殺。

亞當和他的族類成爲罪人，所生的子

神造人的目的

裡的魚，空中的鳥，地上的牲畜和全地並地上所爬的一切昆蟲。」（創一26）神看重亞當，並且愛他。無論象有多大，海豚多聰明，孔雀多美麗，神都不揀選，惟獨揀選人，他單單愛人。弟兄姊妹，你如果不愛神，出去流浪，你可以忘記神，但神卻沒有忘記你，仍然掛念著你。孩子，不憐恤她所生的兒子，即或有忘記的，我卻不忘記你。」（賽四十九15）

亞當犯罪帶給人類之後果

在亞當身上是有託付的，神將管理地上萬物的重任交給他。今天神也交給每個人應該負的一份責任，做學生的要認真努力讀書，成年人要殷勤工作，做父母的要盡心教養兒女，爲人兒女的要孝順父母，各人按著神所安排的盡責，一個無責任感的人在社會上是被人看不起的，神也不喜悅。

神給予亞當全備恩賜，若再加上吃了生命樹的果子，更與神相配，與神的心切合，足可承擔神託付的使命；遺憾的是亞當與夏娃違背了神所吩咐的話：「園中各樣樹上的果子，你可以隨意吃，只是分別善惡樹上的果子，你不可吃，因為你吃的的日子必定死！」（創二16-17）

亞當雖然聽見了神的吩咐，可是他不在意，把神的旨意當作等閒。

亞當和夏娃受了撒但的引誘，吃了神吩咐他不可吃的那樹上的果子，就把撒但接受到裡面去，罪的毒素就進入亞當的生命中，破壞了神原來所造的完美人格。

亞當接受了撒但犯罪的生命，此後他所生的人類，統統都有罪性，罪就因人入了世界，世人都犯了罪，一出世就帶著罪性。看今天香港的人，整天所思想的就是如何發財，買六合彩、賭馬、炒郵票、炒樓、炒股票等。樓價股票上升就吃喝玩樂犯罪；賭輸了，樓價股票下跌，弄到神經錯亂，有些甚至自殺。

亞當和他的族類成爲罪人，所生的子

孫繼續犯罪，神的心非常傷痛，最大的損失是神給人的祝福沒有了，神在人身榮耀的使命也喪失了。

第一個人 宋後的亞當

耶穌失去了亞當的族類，他並沒有灰心，還要繼續做工，那就是他自己道成了肉身，降世為人，取名叫耶穌。耶穌是唯一無罪的人，他從聖靈懷孕，藉著童女馬利亞所生，親自成了血肉之體，從福音書裡我們看到他是有智慧、滿有憐憫、充滿愛且具有高尚優美人格的人。

耶穌在三十歲以前，聖經沒有記載他行過甚麼神蹟，三十歲後為甚麼他要醫病、趕鬼、行神蹟，最後被釘在十字架上呢？耶穌說：「人子來，並不是要受人的服事，乃是要服事人，並且要捨命作多人的贖價。」（可十45）因他體恤人的痛苦。人有病他醫治，人被鬼附，他把鬼趕出去，合適的時機行神蹟，為要證明他有神的能力，叫人藉著他認識神。他是完全人，但他的生命是神的生命，是神而人的生命，他受死乃為擔當人的罪。「他被掛在木頭上，親身擔當了我們的罪，使我們既然在罪上死，就得以在義上活。」（彼前二4）因著他是無罪的，為我們成爲罪，他在十字架上流出寶血，洗淨我們從亞當帶來的罪。他的死，也結束了亞當的族類，把信他的人，從亞當裡遷到基督裡。「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的是了。」（林後五17）首先的亞當是神造的，末後的亞當是神生的。「頭一個人（亞當）是出於地，乃屬土；第二個人（基督）是出於天。」（林前十五47）

神在基督裡要我們完成他旨意

亞當把人類帶進死亡，耶穌來到地上是要承擔一個大使命，把亞當的子孫從罪惡裡拯救出來。並且藉著重生，使我們成爲神的兒女，神把舊造的亞當族類放棄了，要得著一批新人類來成就他的心意，新人類就是教會。「為要藉著教

會使天上執政的，掌權的，現在得知神百般的智慧。」（弗三10）弟兄姊妹，今天我們在教會中不要小看自己，神在基督裡揀選了我們，要我們成爲聖潔，無瑕玷，得兒子的名份，一同得榮耀，神要藉著教會來成就他永遠榮耀的旨意！

（四堂特別聚會信息綱要及錄音帶，可在各分區聚會所索取及借聽。）

暑期青年培訓

- 認識聖經
- 裝備真理
- 傳揚福音
- 培養性格
- 服事肢體
- 練鍛身體

對象：會考、預科、大專及在職
青年聖徒

每逢暑假，許多青年人都忙於找暑期工，賺取一些零用錢他，因此便耗盡了整個暑假，殊為可惜。

為了使假期用得更有價值，教會特舉辦暑期青年培訓，讓青年人一同認識聖經、裝備真理、傳揚福音、培養性格、服事肢體並鍛鍊身體。

盼望青年聖徒將暑假分別出來，完全為著主，接受訓練，一同追求裝備，俾能成爲貴重的器皿，合乎主用。

本課程分爲兩階段。第一階段集中舉行，主要上課地點在尖沙嘴聚會所，亦有部分課程在屯門聚會所舉行。由於放暑假日期未必相同，各人可在假期開始之日立即投入培訓行列，直至七月十一日為止。如有聖徒因特殊原因實在不能參加全期，則可參加部份時間。

少年特別聚會

- 七月四日（週六）下午三時正 尖沙嘴聚會所
- 七月十一日（週六）下午三時正 荃灣大會堂展覽廳

中學生佈道會

- 七月十五至十八日（週三至週六）七月廿六至廿九（主日至週三）長洲明暉營

各區福音聚會

七月	六月	五月
廿一日（主日）上午11:00 荃灣聚會所	廿七日（週六）晚上7:30 觀塘聚會所	卅一日晚上11:00 新蒲崗、銅鑼灣、 觀塘、大埔聚會所
十二日（主日）上午11:00 荃灣聚會所	廿八日（主日）上午11:00 尖沙嘴聚會所	